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 عرب بافراًیطراح : آقای           ریاضی ًَبت  دٍمآزهَى                                تعالی بسوِ                                                                                                            ًام ٍ ًام خاًَادگی :   

 7/3/1402        تاریخ:            دقیقِ      90:  هدت                   قن 4ادارُ آهَزش ٍ پرٍرش ًاحیِ                                                                                                     : ّشتن کلاس    

 : ًورُ ٍ اهضاء                     ) دٍرُ اٍل( غیر دٍلتی پسراًِ ّدایتدبیرستاى                                                                                                                                   آهار:   

 ػثارت را هشخص کٌیذ. درستی یا ًادرستی ّر 1

    ًادرست      درست                                               .در ّر هثلث قائن الساٍیِ تسرگتریي ضلغ ، ٍتر ًام دارد الف( 

2ػذد ًصف ب( 
8

2تراتر تا   
7

    ًادرست      درست                                                                  هی تاشذ.  

                         ًادرست      درست                                         .کارترد دارد، ًوَدار دایرُ ای ترای ًوایش تغییرات ج( 

     ًادرست      درست                                                                           .تسرگتریي ٍتر دایرُ ، قطر ًاهیذُ هی شَد  (د

1 

 خاّای خالی را تا ػثارات هٌاسة کاهل کٌیذ. 1

                .گَیٌد هی  ............................................................... . . .   در ّر هثلث بِ پارُ خطی کِ رأس زاٍیِ هثلت را بِ ٍسط ضلع هقابل آى ٍصل کٌد، الف: 

 .قرار دارد   19√ ٍ   13√بیي     . . . . . . . . . .. . . . . . عدد طبیعی ب:  

   .گَیٌدهی    . . . . . . . . .. . . .  بِ اطلاعات جوع آٍری شدُ در آهارج: 

 .درجِ را طی هی کٌد   . . . . . . . . . .. . . . .  عقربِ دقیقِ شوار در ّر پٌج دقیقِ حرکت،  زاٍیِ د:  
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- 2 3⁄   5 6⁄   

 گسیٌِ صحیح را اًتخاب کٌیذ.

  .   چِ ػذدی را ًشاى هی دّذ Bًقطِ الف( 

1    )√3               2   )√5              3   )√6                                                                   B         1                           

 ؟ساًتیوتر رسن کٌین، اًذازُ یکی از زاٍیِ ّای آى حتواً کذام گسیٌِ خَاّذ تَد 5ٍ  4ٍ  3اگر هثلثی تِ ضلغ ّای ب( 

                          درخِ 01( 3                 درخِ 121(  2                      درخِ 45   (  1

 « 11ٍ  12ٍ  5ٍ   -6»                                                    ؟         در تیي دادُ ّای هقاتل ، داهٌِ تغییرات کذام گسیٌِ استج( 

1  )  11                     2   )6             3 )7                

 هساٍیٌذ....   تا ّن ...........در ّر دایرُ زاٍیِ ّای هحاطی رٍتِ رٍ  تِ یک  .....د( 

        کواى    (  3             قطر    (  2            شؼاع    (  1

 

 حاصل ّر ػثارت را تذست آٍریذ.
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 هرکة است یا اٍل ؟ چرا؟ 110ػذد  1
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 الف ( اًذازُ یک زاٍیِ داخلی پٌح ضلؼی هٌتظن چٌذ درخِ است؟ 5/1

 

 

                                                                                            را هحاسثِ کٌیذ.       ارزیر هقذ شکل( در ب 
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(    5) (    5 )   

4 2  6      

  حاصل ػثارت خثری زیر را تذست آٍریذ ٍ سادُ کٌیذ. الف( 

 

 .تدسیِ کٌیذ ) تِ صَرت ضرب دٍ ػثارت خثری تٌَیسیذ(ب ( 
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 را رسن کٌیذ.  cتردار    a    ٍbالف( تا تَخِ تِ تردارّای   5/1

                                                                                                                              ⃗    ⃗⃗  2  ⃗⃗                          

 

 

 

*ب( هؼادلِ هختصاتی   
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+  را حل کٌیذ.    ⃗   ⃗  6    ⃗⃗  2 
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 را تذست آٍریذ.   xاًذازُ   1
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75/0 

                                                                                                                                                                        

 هثلث هقاتل ّن ًْشت ّستٌذ،دٍ 

 +Y 5           4Y .                           را تذست آٍریذ   x , y , zاًذازُ  
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1 OM  ًِیوساز زاٍیO    است. ثاتت کٌیذ دٍ هثلث ؛OAM     ٍOBM  .ّن ًْشت اًذ 
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 الف( حاصل ّر ػثارت را تِ صَرت یک ػذد تَاى دار تٌَیسیذ.

 ضرب یک ػذد طثیؼی در یک ػذد رادیکالی تٌَیسیذ.را تِ صَرت   50√   د ب(  ػذ

√                                                                                                                                       ج( حاصل ػثارت هقاتل را تٌَیسیذ.
49

16
  

 

12 

10 

x 

8 

40 

      

7 

   

x 

z 



4 
 

 

5/1 

 حدٍد دستِ فراٍاًی هتَسط دستِ هتَسط دستِ   فراٍاًی 

1   1       3 

 4  3         5 

 خوغ   32

 خذٍل را کاهل کردُ ٍ سپس هیاًگیي را حساب کٌیذ.

 

 

 =  هیاًگیي                                           
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 تاشذ، چقذر است؟  7احتوال ایٌکِ در پرتاب دٍ تاس ، هدوَع ػذدّای رٍ شذُ   /75
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 در ّر شکل زاٍیِ ّا ٍ کواى خَاستِ شذُ را تِ دست آٍریذ.  5/1

 

 

 

                                     «AB   تر دایرُ هواس است «                                                          »O   هرکس دایرُ است» 
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 ٍضغ ًسثی خط ٍ دایرُ را تا رسن شکل تٌَیسیذ. 75/0
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